
ESPACIOS  VECTORIALES   YESPACIOS  VECTORIALES   Y  
GEOMETRÍA AFÍNGEOMETRÍA AFÍN

1.- Indica cuáles de los siguientes subconjuntos 
son subespacios vectoriales:
A={x , y , z ∈ℝ ³ / x−y=1}
B={ x , y , z ∈ℝ ³ / x2y2z2=0}

2.- Estudia si los vectores u=(1,1,1), v=(2,1,0) y 
w=(1,0,1). Son linealmente independientes. 
¿Forman una base de ℝ ³ ? 

3.- Halla las coordenadas del vector v=(3,-1,1) 
respecto a la base B={(2,0,1), (1,1,-1), (0,0,2)}

4.- En el espacio vectorial de ℝ ³ se 
consideran los vectores u=(1,2,-1); v=(1,-1,1) y 
w=(2,5a,3a).

a) Halla un valor de a para que los tres 
vectores sean linealmente 
independientes.

b) Halla un valor de a para que sean 
dependientes.

c) Halla un valor de a para que los tres 
vectores sean un sistema generador de 
ℝ ³ .






